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LleHOOOpa3oBaHue

LleHa Ha KaxabIn N3 ToBapoB OyaeT
yCTaHaBNMBaTbCsA B COOTBETCTBUU CO

cpedHeun LeHon NpoayKTa Ha pPbIHKe
notpeouteneun

[1p: cpeaHas ctommocTb 1 Kr .
q6nok = 60 p
AnenbcuHoB = 100 p
baHaHoB = 50 p



CebecTOMMOCTb

[TponsBecTn pacyeT cebecToMMOCTU NpoaaX MOXHO, UCMONb3Ys
pas3BepHyTyo doopmyny: (Hegens, oanH GaHkomar)

MNCT=lMNd+TP +3 + 30 + OCC + AT
[ne:

[1® — pacxoabl Ha NOKYMKY OPYKTOB;

TP — TpaHCnopTHbIE pacxoabl;

O — pacxodbl Ha onniaTty 9HEpPropecypcos;
30 — onnara Tpyga OCHOBHbIX pabouux;
OCC — cTpaxoBble OTYUCNEHUS;

AT — apeHaa TOYKuU;

Wtor: 6000 + 3000 + 300 + 2000 + 200 + 200 = 11 700p



[TpnObLINBHOCTL

[TpMBBLINBHOCTL MOXHO paccyuTaTb TaKUM
cnocobom: (1 oeHb)

1. TNlpumepHO 1 noTpedbutensb nokynaeT 1 Kr
Kaxxgoro n3 3x npoaykrtoB = 50 + 60 +
100 =210 p

2. B aeHb Takmx nokynatreneun npmmepHo =
50 yen.

3. 50 uen. x 210 p = 10 500 p

4. CnepoBaTtenbHO B Heagentwo = 73 500 — 11
700 =61800p



